EITANAAHIITIKEX ITIPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 11 IOYAIOY 2001
KATEYOYNXH: OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKH
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEMA 1o
A.1. Na amodeiete 0T1 1 evbeia, pe e€iowon Ax+By+I'=0, 6mov A#0 7
B#0, eivar mapdAinAn oto ddvooua 5= (B,-A) «xo1 kdBetn 610
ddvocuo ﬁ = (A, B).
Movdaodec 8,5
A.2. Ot evbeieg g1,&; £rovv cuvtedeotég 01eVBVVON G A , Ay avticTorya. Na
CUUTANPOCETE GTO TETPAOIO GOC TIC TOPOUKAT® 1GOOVVOUIES:
a) e /e i,
B) €1 1 & &< viiii.
Movédec 4
B-1. Aivetou n evbeia pe eiocwon €: 2x+3y — 8 = 0 ko 10 O1édvocua
a =2\ 1,4), reK.
Noa Bpeite 10 A, dtav:
a) M evbeia € eival TapdAAnAn oo dtdvucua a
B) n evbeia € givar kdBetn 67O dAvvc O o
Movédeg 4
B.2. Xm XmAn A divovtar ot eglodacelg evbeimv Kol ot ZtAn B ta
KéBeta ' avtég davvouata. Noo  yplyete o©t0 TETPAOIO GOG  TO
ypaupo e ZtAnc A ko oimia o€ kébe ypdupa tov aplfud e Xmaing B
OV OVTIGTOLYEL 0T CWGTI OTAVINGT).

XA A XM B

a. y=3x—-35 1. (-2,7)
B. y=-7 2. (3,-1)
y. x=1 3. (1,3)
4. (4,0)

5 (0,-3)

Movaoec 4,5
B.3. Aivovtotr ot evbeieg g : Ax+H2y+3 =0 «or & :3x—2y+1=0. Na
Bpeite 10 xeR, O6TOWV:
a) € //&
B) & L &
Movaoeg 4



OEMA 20

Atvovtan ot axépatot apiBuoi f=3a + 4 ko y = 4a + 5,0mov o akEpoog
ap1Oudc. Na deilete OTL:
o) ot apuoi B, y €xovv HEYIGTO KOVO dtoupETn TN Hovdda

Movaoec 8
B) oapBudg By-(P+y) elvon meprrtog

Movaodeg 8
v) v yio Tovg B = 3a + 4 ko y = 4o + 5 woyvet emmAéov o = 3K, Omov K
aképatoc, TOte 0 apBudc v> — B eivat modlamhdoto Tov 3.

Movaoeg 9

OEMA 30

Aiveton o koKhog C: X*+y” = 25 Kat €1, € Ol EPATTOUEVEC TOV KOKAOV 0Ttd TO
onueio M(0, -10). Av A xou B etvar Tta onueio emagng tov €, €& e TOV
KOKAO, va Ppeite:
0) TG EEICMOELC TOV EPOUTTOUEVOV €1, € .

Movaodec 10
B) T ovvteTayuéveg Tov onueiov eragpng A kol B

Movaoec 8

v) v e&lomon g mapafoAng mov £xEL KOPLEN TNV AP TOV 0EOVMV Kol
dEpyeton and to onueio A kot B.

Movaoeg 7
OEMA 40
Av PA+PB -2P['=0 ko |PA|=6, |PB |=|P[ =23
va, dgi&ete OTL:
a. toonueia A, B, I' elvon suvevbetaxd

Movaoeg 6
B. to onueio I' eivar avduesa ota onueia A, B

Movaoeg 4
y. nyovio APB=90°

Movaoeg 7

d. 710 dvucpua v= PB+PI givar kéeto oto Al .
Movaodeg 6



